


ПЛАНЕТА АССОРТИ
PLANET VARIETIES

Когда хочется всё и сразу. Креветки в темпуре, 
кольца кальмара фудзи, поджаренные картофельные 
дольки и филе белой рыбы в хрустящей темпуре. 
Плюс чили 
с кинзой и соус спайси 

1490 Р



ЩУПАЛЬЦА КАЛЬМАРА
SQUID TENTACLES

Щупальца кальмара  
с ароматными сухарями панко 
во фритюре с овощным миксом, 
обжаренным кунжутом и приправой 
шичими – отличный аперитив   

510 Р

КРЕВЕТКИ ВАСАБИ
WASABI SHRIMPS

Бруталити! Креветки 
в темпуре с соусом сладкий 
васаби и хрустиками 
из рисовой бумаги 

450 Р

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА ФУДЗИ
FUJI SQUID RINGS

Хрустящие кальмары с чувством 
собственной важности. Соус чили  
с кинзой и хрустящая рисовая  
бумага на подхвате

390 Р

ФИЛЕ БЕЛОЙ РЫБЫ
WHITE FISH FILLET

Азиатская версия фиш энд чипс: филе  
белой рыбы в хрустящей темпуре  
с овощным миксом и рубленым  
зелёным луком   

470 Р



КАРПАЧО ИЗ ТУНЦА ТАТАКИ
TUNA TATAKI CARPACCIO

Слайсы опалённого тунца, микс китайского салата с сельдереем,  
зелёный лук, перец чили и два соуса: креветочный и васаби винегрет   

650 Р



КАРПАЧО ИЗ ЛОСОСЯ ТАТАКИ
SALMON TATAKI CARPACCIO

Тонкие ломтики опалённого лосося с салатным 
миксом, красным редисом, хрустящей рисовой 
бумагой, креветочным соусом и васаби винегрет

790 Р

СЕВИЧЕ ИЗ ГРЕБЕШКА
SCALLOP CEVICHE

Почти невесомое севиче из гребешка 
с салатом айсберг, зеленью, красным 
редисом, кунжутом, креветочным соусом  
и лаймом для свежести

790 Р

САЛАТ С АВОКАДО, КРАСНЫМ 
ПЕРЦЕМ И ШПИНАТОМ 
AVOCADO, BELL PEPPER AND SPINACH 

Если бы среди салатов существовал конкурс, 
этот бы точно получил звание «самый сочный». 
Свежий перец, шпинат, авокадо, айсберг, 
бобы эдамаме, киноа, изумрудное масло, 
васаби винегрет и тыквенные семечки

410 Р

САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ
И ЗАПРАВКОЙ ВАСАБИ  
ВИНЕГРЕТ      
SHRIMPS AND WASABI  
VINAIGRETTE  DRESSING SALAD 

Креветки, киноа, микс салатов  
и черри с соусом сладкий чили – 
захватывающий гастросюжет 
от нашего шефа 

550 Р

САЛАТ ЧУКА      
CHUKA SALAD

Классика в нашем  
прочтении. Салат  
чука с водорослями 
вакаме, ореховым  
соусом и нори

290 Р



РАМЕН С КУРИЦЕЙ
RAMEN WITH CHICKEN

В Японии существует традиция – есть рамен в полной 
тишине. Потому что он должен быть настолько вкусным, 
чтобы у людей не было времени на разговоры. Уверены, 
от нашего супа с яичной лапшой, поджаренной курицей, 
шпинатом, яйцом, ростками бобов и зелёным луком вас 
ничто не сможет отвлечь

540 Р



СУП МИСО     
MISO SOUP 

Классическая версия. Грибы 
шиитаке, вешенки, водоросли 
вакаме, тофу, особый бульон  
на основе пасты из бобов – 
и всё уже понятно без слов

230 Р

СУП МИСО С ЛОСОСЕМ      
MISO SOUP WITH SALMON 
Бульон мисо, грибы шиитаке 
и вешенки, водоросли вакаме, 
тофу, кунжут и кусочки филе 
лосося. Кстати, в Японии такой 
суп едят даже на завтрак – 
можете попробовать!

390 Р

ТОМ ЯМ      
TOM YUM                                                                
Блюдо, которое не нуждается  
в представлении. В меру пикантное,  
с небольшой кислинкой. Бульон  
на основе кокосового молока и пасты 
том ям, мидии, кальмары, креветки, 
рис, ростки бобов и шампиньоны 

620 Р



ХАРУСАМЕ С СОУСОМ КАРРИ  
И МОРЕПРОДУКТАМИ 
HARUSAME WITH SAUCE CURRY AND SEAFOOD

Тонкая рисовая лапша с обжаренными креветками, 
кальмарами и мидиями, яйцом, свежими овощами, кунжутом 
и соусом карри – ваш новый пряный фаворит   

650 Р



ЖАРЕНЫЙ РИС  
С ОВОЩАМИ
FRIED RICE WITH VEGETABLES

Жареный рис с овощным 
миксом, куриным яйцом, 
свежим шпинатом, кунжутом, 
соевым соусом и зелёным 
луком. Заказывать, когда 
хочется стабильности

470 Р

УДОН С ОВОЩАМИ
UDON WITH VEGETABLES

Лёгкое решение. Пшеничная 
лапша удон с овощным миксом, 
грибами, кунжутом, ароматной 
петрушкой и специальным 
соусом  

490 Р

МОРЕПРОДУКТЫ С ОВОЩАМИ
SEAFOOD WITH VEGETABLES

Креветки и кальмары, обжаренные  
с имбирём, чесноком и соевым соусом, 
овощной микс, свежий шпинат, ростки 
бобов, базилик, кинза и семена  
кунжута. Как открытка из самого 
счастливого отпуска 

750 Р



ЖАРЕНЫЕ ОВОЩИ
FRIED VEGETABLES

Овощной микс с грибами, свежим 
шпинатом, ростками бобов, кунжутом, 
хрустящей рисовой бумагой и соусом 
якисоба с нотками кислинки

510 Р



ГРЕЧНЕВАЯ  
ЛАПША С КУРИЦЕЙ
BUCKWHEAT NOODLES  
WITH CHICKEN                                                               
Гречневая лапша с поджаренной 
курицей, овощным миксом, 
имбирём, кунжутом и соусом 
якисоба. Сытно и насыщенно 

510 Р

ЖАРЕНЫЙ РИС КАРРИ  
С ТУНЦОМ КОНФИ
FRIED RICE CURRY WITH  
TUNA CONFIT                                                               
Жареный рис с овощами, тунцом  
конфи, зелёным луком, яйцом,  
кунжутом и соусом карри –  
полная гармония

540 Р

ЖАРЕНЫЙ РИС С КУРИЦЕЙ
FRIED RICE WITH CHICKEN                                                               
Жареный рис с курицей, овощным 
миксом, яйцом, кунжутом и зелёным 
луком. Простой, но при этом 
запоминающийся 

510 Р

КУРИЦА ТЕРИЯКИ  
С ШИИТАКЕ
TERIYAKI CHICKEN 
WITH SHIITAKE                                                               
Если бы мы играли в ассоциации, 
то это блюдо – эксперимент. 
Курица в соусе терияки тушится 
с грибами шиитаке, вешенками 
и шпинатом, а подаётся на 
картофельном пюре 

590 Р



РОЛЛ ТУНЕЦ ТАТАКИ
TUNA TATAKI ROLL

Настроение: удивлять и удивляться. 
Роллы с филе лосося, омлетом 
тамаго и свежим огурцом. 
Сверху – опалённый тунец,  
чёрная икра масаго 
и два соуса: ореховый 
и спайси 

8 ШТ  |  590 Р



ТАЙГЕР РОЛЛ
TIGER ROLL

Креветки в кляре, васаби, огурец, 
чеддер и спайси соус, чтобы  
разжечь свой внутренний огонь

6 ШТ  |  530 Р

РОЛЛ КРЕВЕТКА ВАСАБИ
WASABI & SHRIMP ROLL                                                               
Пикантный момент: роллы 
с сурими, авокадо, огурцами, 
рисом, хрустящей рисовой 
бумагой и креветками  
с соусом васаби 

6 ШТ  |  590 Р

РОЛЛ ЛОСОСЬ-АВОКАДО
SALMON & AVOCADO ROLL                                                               
Беспроигрышный вариант: рис, 
свежее авокадо, филе лосося, 
огурцы, зелёный лук, ореховый 
соус и унаги  

8 ШТ  |  790 Р



ФУДЗИ МАКИ
FUJI MAKI                                                               
Филе тунца и лосося, сливочный сыр, 
огурцы, рис, семена чиа, омлет тамаго, 
унаги, спайси соус и красная икра.  
Для тех, кто всегда хочет большего   

8 ШТ  |  690 Р



ИДЗУМИ ТЕМПУРА МАКИ
IZUMI TEMPURA MAKI

Настроение: расслабиться 
и ни на что не отвлекаться. Филе 
белой морской рыбы в темпуре 
и рисовая бумага. Украшаем 
руколой, шпинатом, дайконом  
и грецкими орехами 

8 ШТ  |  550 Р

МАНГО МАГУРО МАКИ
MANGO MAGURO MAKI

Лосось, тунец, рис, семена чиа, 
сливочный сыр и спайси соус, 
завёрнутые в огурец. Сверху –  
манго-майонез, унаги 
и красная икра

8 ШТ  |  750 Р

РОЛЛ ЛОСОСЬ-ГРЕБЕШОК 
SALMON & SCALLOP ROLL

Внутри – омлет, огурцы и авокадо. 
Снаружи – микс лосося и гребешка, 
ореховый соус, спайси, зелёный лук  
и кунжут. Вместе – формула  
идеального вкуса

8 ШТ  |  790 Р



Подача блюд может отличаться от фотографий

МАРАКУЙЯ-МАНГО ПЭШН
PASSION ROLL 
(MANGO AND PASSION FRUIT)

Немного экзотики. Лосось, сурими,  
рис, огурцы, омлет тамаго, красная 
икра, унаги, манго-майонез  
и соус с маракуйей

8 ШТ  |  990 Р



РОЛЛ  ТУНЕЦ МАСАГО
TUNA & MASAGO ROLL                                                               
Яркое приключение: роллы с рисом, 
тунцом конфи и соусом спайси 

8 ШТ  |  490 Р

ЧЁРНЫЙ РОЛЛ С УГРЁМ  
И КРЕВЕТКОЙ
EEL & SHRIMP BLACK ROLL                                                               
Чёрным по белому: копчёный 
угорь, креветки, сливочный  
сыр, авокадо и рис  

8 ШТ  |  690 

СНЕЖНЫЙ РОЛЛ  
С СОУСОМ МАНГО 
CRAB MIX & MANGO SAUCE ROLL                                                               
Сурими с масаго, рисом и свежим 
огурцом, завёрнутые в рисовую 
бумагу. Финальный штрих –  
манго-майонез и ореховый соус 

6 ШТ  |  350 



КРИСПИ РАЙС УГОРЬ СПАЙСИ
CRISPY RICE SPICY EEL

Когда тянет на эксперименты. Поджаренный  
до золотистой корочки рис со свежим огурцом, 
копчёным угрём, кунжутом и двумя соусами:  
унаги и спайси

2 ШТ  |  360 Р

КРИСПИ РАЙС  
ЛОСОСЬ-ГРЕБЕШОК
CRISPY RICE SCALLOP & SALMON

Такого вы ещё не пробовали! 
Обжаренный до хрустящей корочки рис 
с миксом лосося и гребешка, соусом 
спайси и икрой масаго 

2 ШТ  |  390 Р

КРИСПИ РАЙС ТУНЕЦ 
СПАЙСИ
CRISPY RICE SPICY TUNA

Чтобы подчеркнуть важность 
момента. Поджаренный рис  
в темпуре с тунцом конфи, 
соусом спайси и кунжутом

2 ШТ  |  340 Р



СУШИ  
С КРЕВЕТКОЙ
SHRIMP SUSHI                                                               
Курс на простоту!  
Нигири с рисом  
и креветкой 

1 ШТ  |  140 Р 

СУШИ С УГРЁМ
EEL SUSHI                                                              
Нигири с рисом  
и копчёным угрём – чтобы 
ничего не усложнять 

1 ШТ  |   170 Р 

СУШИ 
С ЛОСОСЕМ
SALMON SUSHI                                                            
Успешный дуэт: нигири 
с рисом и лососем

1 ШТ  |  150 Р

ГУНКАН  
С ЛОСОСЕМ СПАЙСИ
SPICY SALMON GUNKAN                                                             
Филе лосося, рис и соус спайси, 
спрятавшиеся в водорослях нори. 
Достойны вашего внимания!

1 ШТ  |  180 Р 

ГУНКАН ТУНЕЦ СПАЙСИ
SPICY TUNA GUNKAN                                                             
В переводе с японского  
гункан – это корабль. На борту 
этого – тунец конфи, рис, соус 
спайси, кунжут и зелёный лук 

1 ШТ  |  170 Р 

ГУНКАН КРЕВЕТКИ СПАЙСИ
SPICY SHRIMP GUNKAN                                                             
Креветки, рис, соус спайси 
и водоросли нори – сразу 5 причин, 
чтобы попробовать 

1 ШТ  |  150 Р 

ГУНКАН УГОРЬ СПАЙСИ
SPICY EEL GUNKAN                                                            
Копчёный угорь, огурцы, унаги,  
соус спайси, рис и водоросли  
нори. Интригуют и очаровывают

1 ШТ  |  180 Р 



КАППА МАКИ  
KAPPA MAKI 
6 ШТ |190 Р    

СЯКЕ МАКИ  
SHAKE MAKI 
6 ШТ |310 Р    

АВОКАДО МАКИ  
AVOCADO MAKI 
6 ШТ |190 Р    

УНАГИ МАКИ  
UNAGI MAKI 
6 ШТ |380 Р    

СПАЙСИ  
МАГУРО МАКИ

SPICY MAGURO MAKI

Гордые и очень  
самостоятельные.  
Роллы с тунцом,  
спайси соусом 
и семенами кунжута 

6 ШТ |290 Р

РАДУГА МАКИ
RAINBOW MAKI 

Лосось, креветки, копчёный угорь, 
сурими, авокадо, огурец, унаги, 
спайси соус и дайкон – ярко, сочно, 
прямолинейно 

8 ШТ  |  630 Р



ФИЛАДЕЛЬФИЯ МАКИ
PHILADELPHIA MAKI                                                               
Универсальный пароль в любой непонятной 
ситуации. Лосось, сливочный сыр, рис  
и водоросли нори  

6 ШТ  |  650 Р

КАЛИФОРНИЯ МАКИ
CALIFORNIA MAKI                                                               
Авокадо, креветки, огурцы.
Всё по классике   

6 ШТ  |  540 Р

ФИЛАДЕЛЬФИЯ С ОГУРЦОМ
PHILADELPHIA WITH CUCUMBER                                                              

6 ШТ  |  650 Р

АКА ИДЗУМИ МАКИ
AKA IZUMI MAKI                                                               
Когда нужен компромисс. 
2 в 1: белая рыба в темпуре 
(в огурце и в угре). Поливаем 
спайси соусом и унаги  

8 ШТ  |  630 Р

УНАГИ ОНИГАРА МАКИ
UNAGI ONIGARA MAKI                                                               
Копчёный угорь, сливочный сыр, 
семена кунжута, огурец и соус 
унаги – баланс и умеренность, 
спокойствие и осознанность  

6 ШТ | 640 Р



РОЛЛ УГОРЬ С ФИЛЕ ХРУСТЯЩЕЙ БЕЛОЙ РЫБЫ
EEL ROLL WITH CRISPY WHITE FISH FILLET

Эффектный выход: роллы с филе белой рыбы в темпуре, рисом, 
огурцом, кунжутом и спайси соусом, заботливо укрытые копчёным 
филе угря

8 ШТ  |  650 Р

ТОЯМА МАКИ
TOYAMA MAKI

Роллы в темпуре – простые, 
сдержанные, легкомысленные. 
С креветками, омлетом, 
сливочным сыром и спайси 
соусом   

6 ШТ | 460 Р



ЯКИ СЯКЕ МАКИ
BAKED WITH SALMON

Лосось, сливочный сыр, 
огурец, сырный соус. 
Зарисовка на тему «нежность 
и лёгкость»

6 ШТ  |  450 Р

ХАМАНИШИ МАКИ
HAMANISHI MAKI

Угорь, креветки, авокадо, 
сливочный сыр и ореховый 
соус – и выбор становится  
всё очевиднее

6 ШТ  |  660 Р

ТЕМПУРА ТУНА МАКИ 

TEMPURA TUNA MAKI 
ПотУнцуем? Рубленый тунец, 
омлет тамаго, сурими, рис  
и сразу три соуса: унаги, 
спайси и ореховый 

6 ШТ  |  480 Р

КАМАКУРА МАКИ 

KAMAKURA MAKI

Копчёный угорь, сливочный 
сыр, рис, приправа шичими 
и спайси соус. Заказывать, 
когда нужна перезагрузка  

8 ШТ  |  590 Р



ХРУСТЯЩИЙ СЕТ
CRISPY SET

Хрустеть, ни о чём не думать и расслабляться. 
Криспи райс тунец спайси (2 шт.), криспи райс 
лосось-гребешок (2 шт.), криспи райс угорь 
спайси (2 шт.), темпура туна маки (6 шт.), 
камакура маки (6 шт.)

1990 Р



СЕТ НИКЕЙ
NIKKEI SET                                                               
Когда главное – это внутреннее 
содержание. Маракуйя-манго пэшн (8 шт.), 
лосось-гребешок (8 шт.), ролл угорь  
с филе хрустящей белой рыбы(8 шт.),  
тунец масаго (8 шт.), снежный ролл  
с соусом манго (6 шт.) 

2990 Р

СЕТ ПЯТЬ В ОДНОМ
FIVE IN ONE SET                                                              
Чтобы все остались довольны. 
Ролл авокадо (6 шт.), каппа маки (6 шт.), 
снежный ролл с соусом манго (6 шт.),  
чёрный ролл с угрём и креветкой (8 шт.),  
ролл тунец татаки (8 шт.) 

1690 Р

СЕТ КЛАССИКА
CLASSIC SET                                                               
Если никак не можете определиться 
с выбором. Филадельфия маки (6 шт.), 
Калифорния маки (6 шт.),  
Тайгер ролл (6 шт.), гункан лосось  
спайси (1шт.), гункан тунец спайси (1шт.), 
гункан креветки спайси (1шт.),  
гункан угорь спайси (1шт.) 

2490 Р



БЕНТО – ЭТО НЕ ПРОСТО КОРОБОЧКА С РАЗНЫМИ БЛЮДАМИ. В ЯПОНИИ СЧИТАЕТСЯ 
НАСТОЯЩИМ ИСКУССТВОМ ПРАВИЛЬНО ЕЁ СОБРАТЬ. В КАЖДОМ ИЗ НАШИХ БОКСОВ –  
4 РАЗНЫХ БЛЮДА ДЛЯ ПОЛНОЦЕННОГО ОБЕДА  
ИЛИ УЖИНА. ИДЕАЛЬНЫЙ БАЛАНС ВКУСА И ПОЛЬЗЫ!

*ДЕЙСТВУЕТ  
ТОЛЬКО В БУДНИЕ ДНИ 

С 12:00 ДО 16:00

БЕНТО 3
BENTO 3

Салатный микс и соус чили 
с кинзой. Яйцо панко. Гречневая 
лапша с овощами и нори. Курица 
в соусе якисоба с кунжутом 

590 Р



БЕНТО 2
BENTO 2

Салатный микс с креветочным  
и ореховым соусом. Отварное 
яйцо. Лапша харусаме с соусом 
карри. Обжаренные креветки, 
мидии и кальмары

650 Р

БЕНТО 1
BENTO 1

Салатный микс 
с креветочным соусом. 
Отварное яйцо. Рис  
с нори. Курица в соусе 
терияки с кунжутом 

590 Р

БЕНТО 4
BENTO 4

Яйцо панко с соевым соусом.  
Рис с тунцом татаки и кунжутом. 
Овощи в соусе якисоба. 
Салатный микс с соусом  
васаби винегрет 

650 Р



ДЕСЕРТ ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ  
С СОРБЕТОМ МАНГО 
GREEN TEA DESSERT  
WITH MANGO SORBET

Желе из зелёного чая с сочным 
сорбетом манго и хрустящими рисовыми 
чипсами. Для красивого завершения 
обеда или ужина

360 Р

ШОКОЛАДНЫЙ  
ПРОФИТРОЛЬ
CHOCOLATE PROFITEROLE

Воздушные профитроли из молочного 
шоколада с карамелью – плюс один 
повод для радости 

390 Р

ВАНИЛЬНОЕ
VANILLA   
1 ШАРИК  |  155 Р

ШОКОЛАДНОЕ
CHOCOLATE   
1 ШАРИК  |  155 Р

КЛУБНИЧНОЕ
STRAWBERRY  

1 ШАРИК  |  155 Р

БЕЛЫЙ ПРОФИТРОЛЬ
WHITE PROFITEROLE

Профитроли с белым шоколадом и хлопьями 
молочного. Нежные и элегантные 

390 Р





КОФЕ / Coffee

ЭСПРЕССО 	 155 | 225 Р 
ESPRESSO 	 30 мл /60 мл

АМЕРИКАНО	 219 | 289 Р 
AMERICANO 	 160 мл /250 мл

КАПУЧИНО 	 299 | 379 Р 
CAPPUCCINO	 180 мл /250 мл

ЛАТТЕ 	 299 Р 
LATTE	 180 мл

ВАНИЛЬНЫЙ РАФ	 329 Р
VANILLA RAF 	 260 мл

ФИРМЕННЫЕ ЧАИ / Branded teas

ЧАЙ ИМБИРЬ-ЛЕМОНГРАСС 	 450 Р 
GINGER-LEMONGRASS TEA 	 455 мл

Если хочется закутаться в плед и согреться.  
Имбирный и цитрусовый миксы, яблочный сок,  
сироп лемонграсс, анис и палочки корицы

ТРОПИЧЕСКИЙ ЧАЙ С МАНГО 	 450 Р 
TROPICAL MANGO TEA 	 425 мл

Пюре манго, соки ананаса и юдзу, кокосовый сироп  
и грейпфрут. Не дадут заскучать

ЧАЙ ЖАСМИН-АПЕЛЬСИН	 450 Р 
JASMINE – ORANGE TEA  	 475 мл

Лучшие спутники для холодов. Жасминовый чай,  
апельсиновый сок, сиропы зелёная дыня и ваниль,  
дольки свежего апельсина

ЧАЙ КЛЮКВА-МАРАКУЙЯ 	 450 Р  
CRANBERRY-PASSION FRUIT TEA 	 455 мл

Чтобы восполнить запасы витаминов. Ягодный морс,  
яблочный сок, пюре маракуйи, цитрусовый микс

+ 40 Р

+ 40 Р

ВЫ  МОЖЕТЕ  ЗАМЕНИТЬ  
МОЛОКО  В  КОФЕЙНОМ  
НАПИТКЕ  НА  КОКОСОВОЕ
ИЛИ СОЕВОЕ

СИРОПЫ:

ВАНИЛЬ
КОРИЦА
КАРАМЕЛЬ
ВЗБИТЫЕ СЛИВКИ

ВКУСНО ВДВОЙНЕ

ЛИСТОВОЙ ЧАЙ 
В АССОРТИМЕНТЕ / Leaf Tea

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ АССАМ  	 349 Р 
ASSAM 	 400 мл

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ С БЕРГАМОТОМ  	 349 Р 
BERGAMOT BLACK TEA 	 400 мл

ЖЕМЧУГ ДРАКОНА С ЖАСМИНОМ  	349 Р 
DRAGON PEARL JASMINE 	 400 мл

ЯПОНСКАЯ СЕНЧА  	 349 Р 
JAPANESE SENCHA 	 400 мл

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ С ЛЕМОНГРАССОМ  	 349 Р 
GREEN TEA WITH LEMONGRASS 	 400 мл

ЗЕМЛЯНИЧНЫЙ РОЙБУШ 	 349 Р 
STRAWBERRY ROIBOS	 400 мл

ПУЭР  	 369 Р 
PUER 	 400 мл

МОЛОЧНЫЙ УЛУН  	 369 Р 
MILK OOLONG 	 400 мл

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ  	 369 Р 
HERBAL TEA 	 400 мл

Чай на основе чабреца, листьев клубники и мяты,  
фенхеля, шалфея и лаванды

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ  	 369 Р 
FRUIT TEA 	 400 мл



ТРОПИЧЕСКИЙ  
МИЛКШЕЙК
TROPICAL MILKSHAKE

Ванильное мороженое, пюре маракуйи, 
ананасовый сок, молоко и взбитые 
сливки. Вместе отправят туда, где шум 
волн и приключения

290 МЛ  |   410 Р

ЯГОДНЫЙ  
МИЛКШЕЙК
BERRY MILKSHAKE

Когда хочется ярких 
эмоций. Ванильное 
мороженое, чёрная 
смородина, молоко  
и взбитые сливки

250 МЛ  |   410 Р



ГАЗИРОВАННЫЕ
НАПИТКИ / Sodas
RICH КОЛА 330МЛ  	 199 Р 
RICH КОЛА БЕЗ САХАРА 330МЛ  	 199 Р
RICH ИНДИАН ТОНИК 330МЛ 	 199 Р
RICH БИТТЕР ЛЕМОН 330МЛ 	 199 Р

МОРС / Morse
ФИРМЕННЫЙ МОРС  200МЛ 	 199 Р

ВОДА / Water
ВОДА БОНААКВА  330МЛ 	 199 Р

CОКИ / Juices
СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ 200МЛ	 379 Р 
В АССОРТИМЕНТЕ

	  СОК RICH 200МЛ 	 199 Р 
В АССОРТИМЕНТЕ

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ / Ice tea 
RICH ЧАЙ В АССОРТИМЕНТЕ 500МЛ	 215 Р 

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ  
НАПИТКИ / Energy drinks 
BURN 250МЛ       	  225 Р 

ЛАВАНДА-ЧЁРНАЯ  
СМОРОДИНА
LAVENDER, BLACK CURRANT

Когда всё фиолетово: спрайт, 
газированная вода, цитрусовый 
микс, сиропы лаванда  
и чёрная смородина

400 МЛ*  |   370 Р



БАНАН-АНАНАС
BANANA – PINEAPPLE

Индиан тоник, сауэр микс, 
лайм, два сиропа – ананасовый 
и зелёный банан. Аккуратно 
освежают и бодрят 

400 МЛ*  |   370 Р

КЛУБНИКА-АРБУЗ
STRAWBERRY – WATERMELON

Заказывать, когда скучаешь по 
лету. Вишнёвый сок, цитрусовый 
микс, газированная вода, 
клубничный и арбузный  
сиропы 

400 МЛ*  |   370 Р

МАРАКУЙЯ-ЛЕМОНГРАСС
PASSION FRUIT-LEMONGRASS

Пюре маракуйи, сироп лемонграсс, цитрусовый 
микс, газировка и дольки апельсина. Знойный 
характер и сочное послевкусие! 

400 МЛ*  |   390 Р

АЙС ТИ ЖАСМИН- 
АНАНАС
JASMINE – PINEAPPLE ICE TEA

Зелёный свет! Жасминовый чай, 
газировка, цитрусовый микс, 
сиропы зелёная дыня  
и ананас 

400 МЛ*  |   370 Р



РАЗЛИВНОЕ / DRAFT

СТЕЛЛА АРТУА 	 319 | 445 | 1099  
STELLA ARTOIS	 330 мл / 500 мл / 1,5 л

Stella Аrtois — символ изысканного европейского стиля и 
искусства наслаждения жизнью с 1366 года. Входит в топ-10 
глобальных пивных брендов, продаётся в лучших барах мира, 
является знаком качества европейских традиций пивоварения. 
Классический пилзнер с освежающим хмелевым послевкусием

СИБИРСКАЯ КОРОНА  
КЛАССИЧЕСКОЕ	 219 | 299 | 749 Р  
SIBERIAN CROWN CLASSIC 	 330 мл / 500 мл / 1,5 л

Обладает богатым многогранным вкусом. 
Золотой цвет, плотная стойкая пена, классический 
хмелевой аромат и вкус с мягкой легкой горечью

ХУГАРДЕН	 350 | 455 |1250 Р 
HOEGAARDEN	   330 мл / 500 мл / 1,5 л

Нефильтрованное пшеничное пиво сорта «бельгийский 
бланш», традиционный рецепт которого был создан монахами 
в одноимённой деревне Hoegaarden в Бельгии в 1445 году. 
Секрет многогранного вкуса – в добавлении особенных 
ингредиентов: пшеницы, цедры апельсина и кориандра. Отлично 
сочетается с изысканными блюдами из рыбы и морепродуктов

АББЕ БРЮН� 390 | 539 |1350 Р 
ABBE BRUNE 	 330 мл / 500 мл / 1,5 л

Полнотелый темный эль с кофейно-шоколадным вкусом, 
сваренный в бельгийском стиле. Во вкусе ощущается приятная 
горечь жареного солода, шоколадного печенья и яблок, а также 
карамельно-кофейных ноток в послевкусии. Аромат наполнен 
оттенками цитрусовых, дуба, меда и карамели

БУТЫЛОЧНОЕ / BOTTLED

БАД�  259 Р  
BUD 	  330 мл 

Бесспорная классика. Лагер средней плотности, ароматный, 
с легкой горчинкой. Безупречные ингредиенты и рецептура 
с выдержкой на буковых стружках отражаются в идеальном 
сочетании мягкого вкуса и свежести

СТЕЛЛА АРТУА
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 	 259 Р
STELLA ARTOIS NON-ALCOHOLIC	 440 мл 

Насыщенный солодовый вкус, освежающее послевкусие и мягкая 
горчинка классического изысканного европейского пива Stella 
Аrtois – только без алкоголя. Вкус, которым стоит насладиться

ЭЛЬ КАПУЛЬКО 	 349 Р
EL CAPULCO	 450 мл 

Лагер, сваренный в мексиканском стиле, с неповторимым 
освежающим вкусом. Для варки используется вода, 
подготовленная с использованием океанических минералов, 
а также нектар агавы, для лучшего раскрытия вкуса лагера. 
Обязательно попробуйте 
El Capulco с долькой лайма



КРАСНОЕ ВИНО / Red wine 
МОНТЕПУЛЬЧАНО DOC� 495|2490 Р 
MONTEPULCIANO DOC / Полусухое� 125/750мл

КЬЯНТИ DOCG� 2200 Р 
CHIANTI DOCG / СУХОЕ� 750мл

БЕЛОЕ ВИНО / White wine 
ПИНО ГРИДЖИО DOC� 519|2490 Р	
PINOT GRIGIO DOC / СУХОЕ� 125/750мл

РИСЛИНГ� 495|2490 Р
RIESLING / ПОЛУСУХОЕ� 125/750мл

СОВИНЬОН БЛАН� 2190 Р
SAUVIGNON BLANC / СУХОЕ� 750мл

РОССИЙСКОЕ ВИНО
/ Russian wine 
КАБЕРНЕ СОВИНЬОН,� 2100 Р
ПОМЕСТЬЕ ГОЛУБИЦКОЕ� 750мл

CABERNET SAUVIGNON, GOLUBITSKOE  
ESTATEКРАСНОЕ / СУХОЕ

МЕРЛО, ПОМЕСТЬЕ� 2100 Р 
ГОЛУБИЦКОЕ� 750мл

MERLO, GOLUBITSKOE ESTATE КРАСНОЕ / СУХОЕ

ШАРДОНЕ, � 2100 Р
ПОМЕСТЬЕ ГОЛУБИЦКОЕ� 750мл  
CHARDONNAY, GOLUBITSKOE ESTATE /  
БЕЛОЕ, СУХОЕ

ИГРИСТОЕ ВИНО
/ Sparkling wine   

МАРТИНИ АСТИ DOCG� 3500 Р 
MARTINI ASTI DOCG / СЛАДКОЕ� 750мл

МАРТИНИ ПРОСЕККО DOC� 3500 Р 
MARTINI PROSECCO DOC / СУХОЕ� 750мл

ШАТО ШУГО. БРЮТ� 365|1690 Р
CHATEAU TAMAGNE. HERITAGE. BRUT/� 125/750мл

ИГРИСТОЕ, СУХОЕ

МАРТИНИ ФИЕРО-ТОНИК 		  499 Р
MARTINI FIERO & TONIC		  150мл /20г

Мартини Фиеро, тоник, апельсин

МАРТИНИ БЬЯНКО-ТОНИК 		  499 Р
MARTINI BIANKO & TONIC		  150мл /10г

Мартини Бьянко, тоник, сок лайма, лайм

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ  		  539 Р
SPRITZ APEROL		  140мл /20г

Апероль, игристое вино, газированная вода, апельсин

МОХИТО 		  499 Р 
MOJITO		  150мл/30г/10г

Ром, мята, лайм, сауэр микс, содовая                                        

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ 		  459 Р
LONG ISLAND ICED TEA		  165мл /20г

Tекила, водка, джин, ром, апельсиновый ликёр,
лимонный сок, газированный напиток

НЕГРОНИ 		  529 Р
NEGRONI		  90мл /5г
Кампари, красный вермут, джин и апельсин

ОАКХАРТ-КОЛА 		  349 Р
OAKHEART ORIGINAL & COLA		  160мл /10г

Ром Оакхарт Ориджинал, содовая

ДЮАРС ХАЙБОЛ 		  355 Р
DEWAR`S HIGHBALL	 	 150мл/15г

Виски Dewar's White Label, сауэр микс,
ванильный сироп, содовая, лайм

ВИСКИ-КОЛА 		  349 Р 
WILLIAM LAWSON'S & COLA		  160мл /10г

Вильям Лоусонс, газированный напиток

МАНГО ВАЙН ШЕЙК 		  499 Р 
MANGO WINE SHAKE		  160мл /10г

Белое вино, мартини, пюре и сорбет манго, ликёр трипл  
сек. Лёгкий, непринуждённый – идеален для разговоров  
обо всём на свете

МОНТЕ & ТОНИК� 299 Р 
MONTE & ТONIC 		  200мл
Амаро Монтенегро, тоник и цедра лимона

КОФЕ MOZART� 490 Р
LATTE WITH CHOCOLATE LIQUEUR & CARAMEL SYRUP 	 250мл

MOZART с бельгийским шоколадом, эспрессо, 
молоко, карамельный сироп, взбитые сливки

КАМПАРИ ТОНИК  		  449 Р 
CAMPARI TONIC 		  240мл�
Кампари, тоник и лайм

– горячий 



ЛИЧИ СПРИТЦ  
LYCHEE SPRITZ   
Герой всех вечеринок.  
Ловко жонглирует горечью 
апероля, сладостью ликёра 
личи, вишнёвого сока  
и игривостью просекко 

390 МЛ*  |  590 Р



ДЫННЫЙ ФИЗ  
MELON FIZ   
Когда нужен новый взгляд.  
Джин, дынный сироп, юдзу, 
огурец, мини-гункан чука, 
кунжутное масло  
и газированная вода

390 МЛ*  |   450 Р

ТРОПИЧЕСКИЙ  
НЕГРОНИ
TROPICAL NEGRONI 

Отличник по всем показателям. 
Джин, три ликёра – личи, 
персиковый и трипл сек, 
лавандовый сироп, цитрусовый 
микс и чёрная смородина  
в качестве украшения

290 МЛ  |   430 Р

ТРОПИЧЕСКАЯ МАРГАРИТА
TROPICAL MARGARITA

Текила, пюре манго, сироп чёрная 
смородина, цитрусовый микс, 
яичный белок и апельсиновые 
чипсы. В бокале – озорные фрукты и 
небольшая кислинка

150 МЛ*  |   450 Р

САКУРА  
САНГРИЯ
SAKURA SANGRIA

Игристое вино, 
персиковый ликёр, 
вишнёвый сок, морс 
виноград-клюква  
и сироп чёрная 
смородина – мягко, 
сладковато, обаятельно

390 МЛ* | 550 Р



АПЕРИТИВЫ / Аperitives
МАРТИНИ БЬЯНКО 	 255 Р
MARTINI BIANCO	 40мл

МАРТИНИ РОССО 	 255 Р
MARTINI ROSSO	 40мл

МАРТИНИ ФИЕРО 	 255 Р
MARTINI FIERO	 40мл

КАМПАРИ	 295 Р
CAMPARI	 40мл

АПЕРОЛЬ	 275 Р
APEROL	 40мл

ЧИНАР	 275 Р
CYNAR	 40мл

ВОДКА / Vodka
БЕЛЕНЬКАЯ 	 229 Р
BELENKAYA	 40мл

ЦАРСКАЯ 	 259 Р
CZAR’S ORIGINAL	 40мл

ПРЕМИАЛЬНАЯ ВОДКА   
/ Vodka premium
БЕЛУГА НОБЛ 	 329|2495 Р
BELUGA NOBL	 40/500мл

ДЖИН / Gin
В АССОРТИМЕНТЕ /	 305 Р
IN ASSORTMENT	 40мл 

САКЕ / Sake  
САКЕ  	 330 Р
SAKE 	 40мл

БУРБОН  / Bourbon
ДЖИМ БИМ                             	 399 Р
JIM BEAM	 40мл

ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ  
/ Scotch Whiskey

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС 	 319 Р  
WILLIAM LAWSONS	 40мл

ДЮАРС УАЙТ ЛЕЙБЛ 	 349 Р 
DEWAR’S WHITE LABEL	 40мл

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ 
/ American whiskey 
ДЖЕК ДЭНИЕЛ’C	 435 Р
JACK DANIEL’S	 40мл

В АССОРТИМЕНТЕ /	
IN ASSORTMENT

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
/ Single malt whiskey

В АССОРТИМЕНТЕ /	 489 Р
IN ASSORTMENT	 40мл

ДИЖЕСТИВ / Digestif

MOZART С БЕЛЬГИЙСКИМ 
ШОКОЛАДОМ	 299 Р
MOZART CHOCOLATE CREAM	 40мл

САМБУКА	 259 Р
SAMBUСA	 40мл

ТРАВЯНОЙ ЛИКЁР	 299 Р 
HERBAL LIQUEUR	 40мл

ГРАППА	 390 Р 
GRAPPA	 40мл
	



ТЕКИЛА / Tequila 

ТЕКИЛА ЗОЛОТАЯ              	 429 Р 
TEQUILA GOLD	 40мл  

ТЕКИЛА СЕРЕБРЯНАЯ      	  399 Р 
TEQUILA BLANCO	 40мл

РОМ / Rum 

РОМ СВЕТЛЫЙ  	 395 Р 
RUM WHITE 	 40мл

РОМ ТЁМНЫЙ 	 395 Р 
RUM BLACK 	 40мл 

ОАКХАРТ ОРИДЖИНАЛ 	 395 Р 
OAKHEART ORIGINAL 	 40мл 

КОНЬЯК И БРЕНДИ  
/ Cognac and brandy 
АБРАУ-ДЮРСО 5 ЛЕТ 	 299 Р  
ABRAU-DURSO 5 YEARS	 40мл

АБРАУ-ДЮРСО 1870 КВВК 	399 Р 
ABRAU-DURSO 1870 KVVK	 40мл 

БАШ-ГАБРИЕЛЬСЕН VS	 499 Р
BACHE-GABRIELSEN VS	 40мл

БАШ-ГАБРИЕЛЬСЕН VSOP	599 Р 
BACHE-GABRIELSEN VSOP	 40мл

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ 
/ Irish Whiskey

ДЖЕМЕСОН                             	 399 Р 
JAMESON	 40мл


